

EDITAL COPPEX N.º 04/2019

RETIFICAÇÃO N.º 1

O Centro Universitário Tocantinense Presidente Antônio Carlos – UNITPAC, por intermédio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão e Inovação no uso das atribuições que lhes são conferidas, resolve:

Retificar o Edital PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO – ProBEx 2019/2020 – N.º 04/2019, publicado no dia 31/05/2019, conforme segue disposto abaixo. Os demais itens do Edital permanecem inalterados. Consultar a íntegra do Edital ProBEx 2019/2020 – N.º 04/2019 e retificação no site www.unitpac.com.br.

ONDE SE LÊ:

5.2 Quanto ao Coordenador:

- Apresentar o relatório parcial, mensalmente, e final do projeto de extensão e cultura, **até o vigésimo dia do mês.**

LEIA-SE:

5.2 Quanto ao Coordenador:

- Apresentar o relatório parcial, mensalmente, e final do projeto de extensão e cultura, **até o décimo quinto dia do mês.**

ONDE SE LÊ:

5.3.3 A Carga Horária Total do projeto será de **880 horas**, equivalente às 20 horas semanais desenvolvidas obrigatoriamente.

LEIA-SE:

5.3.3 A Carga Horária Total do projeto será de **800 horas**, equivalente às 20 horas semanais desenvolvidas obrigatoriamente.

Araguaína – TO, 04 de junho de 2019.

Durval Nolasco das Neves Neto

Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa Extensão e Inovação do UNITPAC